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Zápisnica 
 zo zasadnutia Vedenia UK 

 dňa 27. marca 2025 
 
 

Prítomní členovia Vedenia UK:  Marek Števček, Ingrid Kútna Želonková, Eva Viglašová, Viera 
Štvrtinová, Jana Duračinská, Jozef Tancer - online, Radomír 
Masaryk 

Prítomní – ostatní:  Alena Matušíková, Jana Šmelková, Miroslav Hlivák, Peter 
Štarchoň, Ján Papula 

 

Program: 

1. Informácie o dianí na fakulte FM UK  
2. Rôzne 
 

Priebeh a stručný zápis:  
 
Priebeh – rektor UK privítal prítomných a otvoril zasadnutie.  
 
 

1. Informácie o dianí na fakulte FM UK  

Na zasadnutie Vedenia UK bol prizvaný dekan FM UK s cieľom poskytnutia informácií ohľadom 
aktuálneho diania na fakulte. Na začiatku poďakoval za výbornú spoluprácu s vedením UK a RUK.  

V oblasti štúdia sa vyjadril, že pracujú na vytvorení spoločného ŠP s Prif UK, podaril sa im vytvoriť nový 
ŠP s univerzitou v Bordeaux, posilňujú anglické ŠP. Aktuálne ich prioritou je napredovanie vo vedeckej 
oblasti. Snažia sa posilňovať aktivity v oblasti prezentácie fakulty, ako aj v oblasti spoločenskej 
zodpovednosti – v rámci tejto činnosti vytvorili predmet dobrovoľníctvo a snažia sa aktívne 
spolupracovať s neziskovými organizáciami. V súvislosti s podpísaným memorandom o spolupráci 
s MIRRI SR majú záujem otvoriť výberový predmet. Fakulta je na základe vlastnej iniciatívy zapojená do 
pilotnej prevádzky na zavedenie elektronickej registratúry. V oblasti investícií má fakulta zámer 
vybudovať prístavbu a zrekonštruovať tvz. Kocku v areáli fakulty. V diskusii sa vyjadrili prorektorka pre 
vzdelávanie a sociálne veci a prorektor pre vedu a doktorandské štúdium, ktorí potvrdili výrazné 
zlepšenie v oblasti vzdelávania a vedy. Zároveň prebehla diskusia k obnoveniu podnikateľského 
inkubátora, v rámci ktorej prorektorka pre majetok a investície upozornila na možnosť využiť existujúcu  
spoločnosť UK veda, s.r.o. Záverom dekan ocenil spoluprácu s vedením UK. 

2. Rôzne 

Rektor UK informoval prítomných o podpise zmluvy na realizáciu stavebných prác v rámci 
rekonštrukcie internátu VB-B v Mlynskej doline a zároveň poďakoval prorektorke pre majetok 
a investície za odvedenú prácu. 
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Rektor UK spolu s prorektorkou pre vzdelávanie a sociálne veci opätovne informovali o režime 
zapožičiavania Auly UK pričom v tejto veci bude vytvorený vnútorný predpis, ktorý bude záväzný pre 
RUK a fakulty UK a budú v ňom zadefinované striktné pravidlá na aké účely, a za akých podmienok 
bude možné Aulu UK využívať,  s ohľadom na jej unikátnosť a náklady spojené s prevádzkou. Prítomní 
vydanie nového predpisu podporili. 

V bode rôzne zároveň kvestorka UK informovala o podanom daňovom priznaní i vyššom základe dane 
z dôvodu predaja majetku UK v Lučenci.  

 

 

 
Zapísala: Mgr. Alena Matušíková 
Za správnosť: Mgr. Jana Šmelková, PhD. 
 
 
 

prof. JUDr. Marek Števček, DrSc. 
rektor 


